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Betreff:  Anfrage der SPD -Stadtratsfraktion zur Zahlung von Zulagen  
  
 
Wir fragen die Verwaltung: 
 

1. An wie viele Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Verwaltung wurden, aufgeschlüsselt 
nach Entgeltgruppen, in den Jahren 2011-2014 tätigkeitsbezogene Zulagen nach § 
14 TVöD gezahlt? 
 

2. Wie hoch waren in jedem dieser Jahre die Kosten für die gezahlten Zulagen? 

 
gez. Johannes Krause 
Fraktionsvorsitzender 
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Stadt Halle (Saale)        16.05.2014 
Geschäftsbereich I 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 28.05.2014 
Betreff:  Anfrage der SPD-Stadtratsfraktion Halle ( Saale) zur Zahlung von Zulagen 
Vorlagen-Nummer: V/2014/12814 
TOP:  9.8 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Zu 1. 
 
In den Jahren 2011 bis 2014 (Stand 30.04.2014) sind an insgesamt 193 Mitarbeiter/innen 
tätigkeitsbezogene Zulagen nach § 14 TVöD gezahlt worden. Die Aufschlüsselung nach 
Entgeltgruppen und Jahren ist in folgender Tabelle dargestellt. 
 

Entgeltgruppe  2011 2012 2013 2014 

E14              2                 1                 1                  -   

E13              6                 5                 4                 3    

E12              1                 5                 6                 4    

E11              1                 3                 6                 6    

E10              6                 6                 5                 1    

E9            13               21               14                 8    

E8              8               13                 9                 4    

E6            11               10               14                 7    

E5            22               23               40               36    

E4               -                1                 1                  -   

E3              4                 3                  -                 -   

E2              1                  -                1                 2    

S17               -                1                 1                 1    

S15              2                 1                 1                 1    

S8               -                1                 1                  -   

Gesamt            77               94             104               73    

 



 
 
Zu 2. 
 
Die Kosten dieser ausgezahlten Zulagen sind einschließlich der Arbeitgeberanteile in 
folgender Übersicht zusammengefasst: 
 
 Zulagen nach 

§ 14 TVöD 2011 2012 2013 2014  Brutto  

Arbeitgeber-
aufwand 177.356,90 €  155.362,99 € 197.267,75 €  69.093,34 €  599.080,97 € 

 
 
 
 
 
 
Egbert Geier 
Bürgermeister 
 


